1. Oldjuk meg az
v =yly—2)
autoném egyenletet.

Megoldas. Az egyenletnél f(y) = y(y — 2), az f(y) = 0 egyenletnek két megoldasa van, y = 0 és
y=2. Az y =0 és y = 2 egyensulyi helyzetei az eredeti egyenletnek.
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e Ha y < 0, akkor f(y) > 0, igy ilyenkor az y megoldas nove.
e Ha 0 <y < 2, akkor f(y) < 0, igy ilyenkor a megoldés csokkend.
e Ha y > 2, akkor f(y) > 0, igy ilyenkor a megoldas nové.

Ez alapjan az y = 0 egyensulyi helyzet stabil, az y = 2 instabil.
A konkrét megoldas:
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Ha y(0) = yo, akkor C' = 2/yy — 1; C értéke és a megoldas viselkedése yo-t6l fiiggGen:

Ha yy < 0, akkor C' < —1, és a megoldas monoton ndvekedve tart 0-hoz;

Ha yy = 0, akkor a megoldas konstans 0;

Ha yo € (0,2), akkor C' > 0, és a megoldas monoton cstkkenve tart 0-hoz;

Ha yy = 2, akkor a megoldas konstans 2;

Ha yo > 2, akkor 0 < C' < —1, és a megoldas monoton ndvekedve tart 4+oo-hez.
A megoldasok grafikonon:
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